



Občina ČRNA NA KOROŠKEM  
Center 101  
2393 ČRNA NA KOROŠKEM  
Telefon: 02 870 48 10  
Fax: 02 870 48 21  
e-mail: [obcina@crna.si](mailto:obcina@crna.si)



Datum: 30.5.2024

Številka: 0320-0001/2022 - 24

## ZAPISNIK

### 11. redne seje Občinskega sveta Občine Črna na Koroškem, ki je bila v četrtek, 29. 5. 2024 ob 17.00 uri v sejni sobi Občine Črna na Koroškem.

**Prisotni svetniki:** dr. Tomaž Simetinger, mag. Ivanka Stopar, Tara Simetinger, Gašper Mlinar, Jože Kropivnik, mag. (Nestrankarska lista Romane Lesjak), mag. Dragica Mazej, dr. Petra Kunc, Aleš Tomše (SD – Socialni demokrati), Bojan Gorza, Andreja Grobelšek (SDS - Slovenska demokratska stranka), Mojca Potočnik (Nestrankarska lista Aleša Praprotnika), Natalija Lorenčič (Gibanje Svoboda).

**Opravičeni:** Aleš Praprotnik, mag., (Nestrankarska lista Aleša Praprotnika), Jože Kropivnik, mag. (Nestrankarska lista Romane Lesjak) - do točke 7.

**Ostali prisotni:** mag. Romana Lesjak, dr. Zdenka Koželj Rekanović, Dragica Nabernik, direktorica Koroških lekarn, predstavnica CUDV Črna, predstavnik PP Ravne, Neda Hudapisk, Tara Ledinek, predstojnica in predstavnica NIJZ Ravne, mag. Jelka Klemenc, vodja Medobčinskega inšpektorata, Irena Došen, vodja Medobčinskega redarstva, Aljaž Verhovnik, direktor KOK dr. Franca Sušnika Ravne, Andrej Mandl, višji referent in Irena Nagernik, direktorica občinske uprave.

Županja mag. Romana Lesjak je pozdravila vse prisotne in ugotovila, da je občinski svet sklepčen, saj je ob začetku seje prisotnih 11 svetnikov in svetnic, eden je svojo odsotnost opravičil, eden pa se bo seji pridružil kasneje.

#### K točki 1:

Županja je pozdravila prisotne poročevalce in predlagala naslednji dnevni red 11. redne seje:

1. Potrditev dnevnega reda 11. redne seje občinskega sveta, ki poteka dne 29.5.2024, poroča mag. Romana Lesjak, županja;
2. Seznanitev z aktualnim izvajanjem sanacijskih del v občini Črna na Koroškem; poroča višji referent Andrej Mandl;
3. Soglasje lokalne skupnosti k imenovanju izbrane kandidatke za direktorico Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem, poročata Tara Simetinger,

- predsednica Odbora za družbene dejavnosti in Zdenka Koželj Rekanović, dr.med., spec., izbrana kandidatka za direktorico ZD Ravne na Koroškem;
4. Obravnava osnutka Odloka o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem in obravnava osnutka Odloka o ustanovitvi sveta ustanoviteljic javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem, poročata Dragica Nabernik, mag. farm, direktorica Koroške lekarne in Tara Simetinger, predsednica Odbora za družbene dejavnosti;
  5. Seznanitev s poročilom izvajalca storitve pomoči na domu v letu 2023 in potrditev cene storitve pomoči na domu za leto 2024 in določitev višine subvencije, poročata predstavnica CUDV Črna na Koroškem in Tara Simetinger, predsednica Odbora za družbene dejavnosti;
  6. Informacija o varnostni problematiki v letu 2023, poročata predstavnik Policijske postaje Ravne na Koroškem in Jože Kropivnik, mag. predsednik Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja;
  7. Seznanitev s kazalniki zdravja v občini Črni na Koroškem, poročata predstojnica OE NIJZ Ravne na Koroškem in Tara Simetinger, predsednica Odbora za družbene dejavnosti;
  8. Obravnava letnih poročil o poslovanju skupnega medobčinskega organa - Medobčinskega redarstva in Medobčinskega inšpekcijskega nadzora v letu 2023, poročajo predstavnika redarstva in inšpektorata ter Jože Kropivnik, mag. predsednik Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja;
  9. Obravnava poročil o poslovanju javnih zavodov v letu 2023 (Koroške lekarne, Koroški pokrajinski muzej, Koroška osrednja knjižnica dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem, Zdravstveno reševalni center Koroške, Zdravstveni dom Ravne na Koroškem), poročajo predstavniki zavodov in Tara Simetinger, predsednica Odbora za družbene dejavnosti;
  10. Oblikovanje predhodnega mnenja lokalne skupnosti o izbranem kandidatu za direktorja CUDV Črna na Koroškem, poročata Tara Simetinger, predsednica Odbora za družbene dejavnosti in Jože Kropivnik, mag. izbrani kandidat;
  11. Poročilo o realizaciji sklepov in potrditev Zapisnika 10. redne seje občinskega sveta, z dne 21.3.2024 in potrditev Zapisnika 2. dopisne seje z dne 18.4.2024, poroča mag. Romana Lesjak, županja;
  12. Obravnava in sprejem Zaključnega računa proračuna Občine Črna na Koroškem za leto 2023 in Inventurnega elaborata, poroča mag. Romana Lesjak, županja;
  13. Obravnava Elaborata o izvajanju izbirne javne gospodarske službe - upravljanje, urejanje in vzdrževanje naprave ZIP-LINE na območju javnega turističnega objekta; poroča direktorica občinske uprave;
  14. Potrditev Poročila o izvajanju in realizaciji Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v občini Črna na Koroškem za leto 2023, poroča Tara Simetinger, predsednica Odbora za družbene dejavnosti;
  15. Obravnava in potrditev predloga Komisije za nagrade in priznanja o podelitvi občinskih priznanj za leto 2024, poroča Jože Kropivnik, mag., predsednik Komisije;
  16. Sprejem sklepa o višini sredstev in načinu priprave participativnega proračuna za

leto 2025, poroča Irena Nagernik, direktorica občinske uprave;

17. Pobude in vprašanja;

18. Razno.

Natalija Lorenčič je dejala, da je dnevni red zelo obširen in glede na število poročevalcev bi bil primeren za dve seji.

Županja je pojasnila, da v skladu s poslovnikom seja lahko traja do 4 ure in obravnava predlaganih točk bo znotraj tega časa. Nekateri zunanji izvajalci so se tudi opravičili zato se bo obravnava teh točk prestavila na prihodnjo sejo.

Ker ni bilo drugih pripomb na predlagani dnevni red, je županja je predlagala, da se vrstni red obravnave točk dnevnega reda spremeni, saj je Jože Kropivnik sporočil, da se bo seji pridružil kasneje in v sprejem predlagala naslednji sklep:

#### **SKLEP 1/1:**

**Občinski svet je potrdil predlagani dnevni red 11. redne seje občinskega sveta, ki poteka dne 29.5.2024.**

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

#### **K točki 2:**

Županja je dala besedo Andreju Mandlu, višjemu referentu, ki je predstavil aktualno izvajanje sanacijskih del.

Županja je dodala, da je Vlada RS dne 16.5.2024 sprejela sanacijski program, vendar pogodb še nismo prejeli v podpis. Dela na vodotokih se ves čas nadaljujejo in tekoče potekajo.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Dragica Mazej je prosila, da se spet opozori pristojne, da se ponovno izvajajo sečnje v gozdovih in ostanki se spet nalagajo v hudourniških grapah. Ne smemo dopustiti, da se ista zgodba kot je bila v lanskem letu, spet ponovi.

Županja se s pobudo strinja in občinska uprava bo naslovila pobudo na vse pristojne inštitucije.

Tomaž Simetinger je dejal, da je potrebno osvetliti vlogo in delo DTP ter njihov prispevek k hitrejšemu in bolj strokovnemu izvajanju del.

Županja je dejala, da pri izvajanju intervencijskih del DTP ni imela vloge, pri sanacijskih delih pa predstavlja precejšnjo oviro, saj niso ažurni pri potrjevanju in revidiranju projektov.

Ker ni bilo razprave, je županja predlagala naslednji sklep:

## **SKLEP 2/1:**

**Občinski svet se je seznanil z aktualnim izvajanjem sanacijskih del v Občini Črna na Koroškem.**

**Glasovanje: Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

### **K točki 3:**

Županja je pozdravila dr. Zdenko Koželj Rekanović, kandidatko za direktorico Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem, in jo prosila, da se predstavi in predstavi svoj program dela.

Zdenki Koželj Rekanović je dejala, da je dolga leta razmišljala o tej prijavi in sedaj, ko sedanji direktor ni več kandidiral, se je odločila za kandidaturo. Že vse življenje se trudi izboljšati stanje na področju zdravstva v Mežiški dolini in prizadevala si bo zagotoviti 2 zdravnika za Zdravstveno postajo v Črni.

Prejšnje vodstvo je dobro poskrbelo za finančni del poslovanja, veliko pa je treba narediti na izboljšanju odnosov, tako da bodo kadri - od zdravnikov do vseh ostalih delavcev, ponovno prišli delat v Zdravstveni dom Ravne.

Sedanja zdravnica iz Črne bo delala le še dva dni v tednu, za preostali čas odhaja na urgenco v Slovenj Gradec, zato bodo zagotovili bodo dve drugi zdravnici, ki bosta delali v Črni. Pridobili so dežurno ambulanto, ki dela 24 ur na dan, ob tem pa ostaja še terenski zdravnik, ki prav tako dela 24 ur na dan.

Program je usmerila predvsem v pridobivanje kadrov, delajo že s študenti, ki jih delo v naši dolini veseli, zdaj prihajajo tudi na počitniško delo, prav tako pa so potrebe po specialistih – ginekologih, pediatrih,... Prizadevala si bo zagotoviti tudi občasno delovanje specialističnih ambulant v vsakem kraju, npr. fizioterapija.

V Črni sta na voljo dve ambulanti in če bodo uspeli pridobiti dva zdravnika, bodo uredili tudi prostore za referenčno ambulanto.

Tara Simetinger je predstavila sklep Odbora za družbene dejavnosti.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Natalija Lorenčič je dejala, da jo veseli, da ima kandidatka veliko energije, da ima začrtane cilje in vizijo in da spodbuja študente k vključevanju v delo. Zanima jo, kako bo z ordinacijo, kjer sedaj dela kot zdravnica.

Dr. Koželj Rekanović je dejala, da bo še naprej veliko delala, tudi v ambulantah, kjer bo obseg dela nekoliko zmanjšala in kombinirala z delom direktorice ZD. Izbrala je novo glavno sestro, ki je končala management iz zdravstva in z njo sta si dobro razdelili in zastavili delo. Vodenje ni delo enega človeka, delo bo razporedila tudi med sodelavce. Še naprej bo hodila nadomeščati v ambulante in se tako seznanjala

z delom, pogoji in problemi. Trenutno je na dopustu, vendar je ves čas dosegljiva in tudi v tem času veliko dela. Zaveda se, da delo ne bo lahko, vendar lahko še veliko prispeva in poskrbi za ljudi v Mežiški dolini.

Ivanka Stopar je dejala, da se vidi, da je dr. Koželj Rekanović polna energije, veseli jo, da bo še naprej delala v ambulanti in v Črni bomo zelo veseli, če bo zastavljen cilje realizirala, zahvaljuje se ji za pogum in ji želi veliko sreče.

Ker ni bilo več razprave, je županja predlagala naslednji sklep:

#### **SKLEP 3/1:**

**Občinski svet Občine Črna na Koroškem daje soglasje k imenovanju Zdenke Koželj Rekanović, dr.med.,spec. za direktorico Zdravstvenega doma Ravne na Koroškem.**

Glasovanje: vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.

#### **K točki 4:**

Županja je dala besedo Dragici Nabernik, direktorici Koroških lekarn da predstavi oba Odloka.

Dragica Nabernik je povedala, da gre za uskladitev obstoječega odloka z novim Zakonom o lekarniški dejavnosti. Spremembe se v primerjavi z obstoječim odlokom nanašajo zgolj na sestavo sveta zavoda – povečanje števila članov sveta iz 7 na 21 članov in ustanovitev Sveta ustanoviteljic, ki je bil do sedaj Svet Koroške regije ter na določitev ustanovitvenih deležev posamezne ustanoviteljice.

Pri prvih obravnavah so na Svetu koroške regije že izpostavili vprašanja v zvezi s številom sveta zavoda in zneskom v 15.členu, ki bi se znižal na 200.000 €. V prvi obravnavi je 10 občin že sprejelo odlok.

Tara Simetinger je predstavila sklep Odbora za družbene dejavnosti.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo več razprave, je županja v sprejem predlagala naslednja sklepa:

#### **SKLEP 4/1:**

**Občinski svet Občine Črna na Koroškem sprejme Odlok o ustanovitvi javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na Koroškem v prvi obravnavi.**

#### **SKLEP 4/2**

**Občinski svet Občine Črna na Koroškem sprejme Odlok o ustanovitvi Sveta ustanoviteljic javnega lekarniškega zavoda Koroška lekarna Ravne na**

**Koroškem v prvi obravnavi.**

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

**K točki 5:**

Županja je dala besedo Tari Simetinger, predsednici Odbora za družbene dejavnosti ki je obravnaval Poročilo izvajalca storitve pomoči na domu v letu 2023 in predlagano ceno storitve pomoči na domu za leto 2024, da predstavi sprejete sklepe Odbora.

Županja je poudarila, da se cena za storitev nekoliko povišala, vendar ostane za uporabnike enaka, povečal se bo delež, ki ga prispeva občina.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Dragica Mazej je dejala, da je potrebno pojasniti, zakaj se je dvignila cena storitve, in sicer zaradi dviga plač, izplačila regresa, višjega nadomestila za prehrano med delom, kar vse vpliva na izračun in nekoliko višjo ceno storitve. Cena za uporabnika ostane enaka, poviša se delež občine. Naša občina je ena redkih, ki sofinancirajo višji delež. Uporabnikov iz Črne je med 6 in 8 in to storitev je treba bolj predstaviti občanom. Problem je tudi to, da imamo trenutno le dve oskrbovalki, ki pokrivata veliko območje Črne, kar zahteva veliko časa in v prihodnje bo potrebno poiskati dodatne kadrovske rešitve.

Ivanka Stopar je dejala, da je prav, da je odstotek sofinanciranja občine višji, saj gremo tako nasproti uporabnikom in vesela je, da ima občina posluh za starejše.

Ker ni bilo več razprave, je županja v sprejem predlagala naslednja sklepa:

**SKLEP 5/1:**

**Občinski svet se je seznanil s Poročilom o izvajanju pomoči na domu v letu 2023 v občini Črna na Koroškem in ga potrjuje.**

**SKLEP 5/2**

**Občinski svet daje soglasje k ceni storitve pomoč družini na domu kot socialna oskrba, ki v letu 2024 znaša:**

	delavnik	nedelja	praznik
Stroški storitve na uro	26,82 €	35,44 €	38,31€
Oprostitev in subvencija iz proračuna občine	19,18 €	24,88 €	26,74€
Oprostitev proračuna RS	1,84 €	2,76 €	3,07 €
<b>Prispevek uporabnika</b>	<b>5,80 €</b>	<b>7,80 €</b>	<b>8,50 €</b>

**Višina subvencije cene storitve na delavnik je 70 %.**

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

#### **K točki 6:**

Županja je dala besedo Alojzu Kuplenu, predstavniku PP Ravne na Koroškem, ki je predstavil varnostno problematiko v Občini Črna na Koroškem v letu 2023.

Alojz Kuplen je poudaril, da PP Ravne pokriva štiri občine v Mežiški dolini, kjer opravljajo svoje poslanstvo. Na območju Črne so v letu 2023 zabeležili 40 kaznivih dejanj, od katerih je 13 ostalo neraziskanih. Skupno so na PP Ravne podali so 268 kazenskih ovadb na tožilstvo. V sklopu kriminala so oddelali 6 finančnih preiskav in sodelovali z Interpolom od Tokia do Aljaske. Opravili so 400 intervencij na področju javnega reda in miru in 150 krat uporabili prisilna sredstva, pri tem pa resno poškodovan ni bil nihče. Na območju PP Ravne o zabeležili 33 prometnih nesreč na glavnih cestah, od tega 9 s pobegom. 80 voznikom so vzeli voziška dovoljenja in izrekli 3000 glob, zasegli so 19 avtomobilov. Konec leta so se začeli pojavljati ilegalni migranti, ki so se iz Hrvaške prebijali v smeri Italije, Avstrije in Madžarske. V 8 primerih so ovadili spremljevalce in prijeli migrante. Obravnavali so več dogodkov, v katerih so zadeve zaključili s poročilom tožilstvu, v določenih primerih pa so tudi obvestili Center za socialno delo.

V merilu Evrope in Slovenije naše območje še vedno predstavlja pozitivno oazo, saj nimamo avtoceste, ki bi k nam pripeljala prestopnike od drugod.

Bojan Gorza je predstavil sklepe Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Aleš Tomše se strinja, da smo oaza in to je velika prednost. Opozoril pa je na prometno varnost na cesti Črna – Šentvid, ki je eden najbolj nevarnih odsekov cest v naši občini, ki je vedno bolj obremenjena zaradi dnevnih prevozov. Ponovno opozarja na ta odsek ceste in poziva k večji kontroli na celotni dolžini ceste, kar bi zmanjšalo tveganje za tragične dogodke. Predlaga da se dosledno kontrolira upoštevanje signalizacija in omejitev, ki veljajo za to cesto.

G. Kuplen je dejal, da so za vzdrževanje cestne in prometne signalizacije pristojni drugi izvajalci. Vprašanje je tudi pravilna postavitve prometne signalizacije, zaradi katere nimajo ustrezne pravne podlage za ukrepanje. Glede nadzora policije na cesti pa poudarja, da tudi 24 urna prisotnost policije ne more zagotavljati večje varnosti.

Tomaža Simetigerja je zanimalo kakšni so dolgoročni trendi - ali se kriminaliteta, prometna varnost in druga problematika povečuje ali znižuje.

Kuplen je pojasnil, da se je takoj po obdobju Covida problematika bistveno povečala, zdaj ostaja nekje na nivoju let pred Covidom in niha okrog 10 % navzgor ali navzdol.

Natalijo Lorenčič je zanimala ustanovitev varnostnega sosveta Prevalje.

Alojz Kuplen je dejal, da sam dela v sosvetu Ravne, kjer imajo vsake 3 mesece sestanke s predstavniki različnih inštitucij in delov občine. Gre za preventivni namen delovanja in odpravljanja problematike.

Tomaž Simetinger je poudaril, da se je potrebno še enkrat zahvaliti policiji za pomembno delo in podporo v času poplav.

Ker ni bilo več razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

#### **SKLEP 6/1:**

**Občinski svet občine Črna na Koroškem se je seznanil z Informacijo o varnostni problematiki v letu 2023.**

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

#### **K točki 7:**

Županja je dala besedo Nedi Hudopisk, predstojnici NIJZ Ravne na Koroškem in Tari Ledinek, ki sta predstavili kazalnike zdravja v Občini Črna na Koroškem za leto 2023. Neda Hudopisk je poudarila, da je Občina Črna že vrsto let vključena v gibanje Zdrava mesta, v okviru katerega se izvajajo številne aktivnosti.

Nekateri kazalniki, ki zelo odstopajo so prometne nesreče z alkoholiziranimi povzročitelji, prekomerna prehranjenost otrok, uporaba novih tobačnih izdelkov in energijskih pijač.

Nekatera področja pa v Črni zelo pozitivno odstopajo – vključenost v preventivne programe Zora in Dora in cepljenost proti HP virusu.

Črna še vedno odstopa v kontekstu bolniške odsotnosti z dela. Pri rakavih boleznih pa Črna odstopa pri raku debelega črevesa in danke, kar je posledica slabe vključenosti v program SVIT. Glede duševnega zdravja pa so kazalniki v porastu in zato so že pristopili k določenim ukrepom.

Umrljivost je v slovenskem povprečju, prejem pomoči na domu pa pod povprečjem.

Predlogi in priporočila so naslednji: promocija programa Svit, aktivnosti za gibanje in zdravo prehranjevanje...

Izvaja se program zmanjševanja svinca v Mežiški dolini in v preteklih letih je bilo veliko narejenega, še vedno pa se najdejo posamezni otroci, ki imajo visoko vsebnost svinca. S skupnimi napori lahko pridemo do pozitivnih rezultatov.

Tara Simetinger je predstavila sklep Odbora za družbene dejavnosti.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Dragica Mazej je poudarila, da so ti presejalni programi res pomembni in potrebno je naredi čim več, da se ljudi aktivira. Predlaga, da občina poskrbi, da vsi ti materiali, ki sta jih prinesli predstavnici NIJZ, pridejo do vseh prebivalcev.

Županja je dejala, da bomo vse te informacije občanom razdelili preko Črnjnskih cajtnog.

Tomaž Simetiger je dejal, da ima cela Koroška problem z dostopom do psihosocialne pomoči in psihološkega zdravljenja, kjer gre za sistemsko problematiko.



Kaj se lahko na tem še naredi.

Neda Hudopisk je dejala, da je zelo pozitivno, da je Koroška pridobila Center za duševno zdravje, kjer se izvajajo brezplačni programi na številnih področjih, treba pa bo na tem narediti še veliko. Gre tudi za stigmatizacijo tega področja, ne zavedamo se še pomena duševnega zdravja. Na tem je treba delati sistematično in kontinuirano.

Ker ni bilo več razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

#### **SKLEP 7/1:**

**Občinski svet se je seznanil s kazalniki zdravja v Občini Črna na Koroškem, ki jih pripravlja Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) in predlaga, da se informacije zagotovijo vsem občanom s priložo lokalnemu glasilu in objavo na spletni strani občine.**

Glasovanje: **Vseh 11 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

Seji se je pridružil Jože Kropivnik.

#### **K točki 8:**

Županja je dala besedo Jelki Klemenc, vodji Medobčinskega inšpektorata, da predstavi delovanje skupnega organa v letu 2023.

Jelka Klemenc je predstavila poročilo, ki so ga svetniki prejeli z gradivom. Povedala je, da sta bila v letu 2023 zaposlena 2 inšpektorja, sedež je na Občini Ravne, pisarne pa v stavbi Upravne enote. Opravljajo inšpekcijske in prekrškovne postopke, pomembno pa je tudi preventivno delo – odgovarjanje na vprašanja občanov. Skupaj je bilo v letu 2023 odprtih 174 zadev, večina od teh rednih postopkov. Največ zadev je bilo na področju odpadkov in cest, gradbenih zadev, odpadnih vod, pitne vode in turističnih taks, ni bilo pa nobenih ekstremnih zadev. V občini Črna so obravnavali 20 zadev, največ na cestah in odpadkih, posebnih opazanj ni bilo. Poplave so zelo vplivale na njihovo delo, tudi inšpektorat v drugi polovici leta ni izvajal postopkov. Sedaj je inšpektorat zapustil eden od inšpektorjev.

Jože Kropivnik je predstavil sklepe Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Dragico Mazej je zanimalo, kako bodo delovali samo z enim inšpektorjem, kako ga bodo nadomestili.

Jelka Klemenc je povedala, da že delajo na tem, objavili so razpis in bodo naredili premike znotraj služb in računa, da bodo dobili novega sodelavca v roku enega meseca.

Ker ni bilo več razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

**SKLEP 8/1:**

**Občinski svet občine Črna na Koroškem se je seznanil z Letnim poročilom o delu Medobčinskega inšpektorata Koroške za leto 2023 in ga potrjuje.**

Glasovanje: **Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

Županja je dala besedo Ireni Došen, vodji Medobčinskega redarstva, da predstavi delovanje skupnega organa v letu 2023.

Vodja je predstavila poročilo, ki so ga svetniki prejeli z gradivom. Poudarila je, da opravljajo veliko preventivnega dela, ki prispeva k dobrim rezultatom. V lanskem letu so izvedli 1150 postopkov, od tega 74 v Črni. V drugi polovici leta jih niso izvajali. Največ postopkov je bilo s področja mirujočega prometa in ostalega cestnega prometa. Opozorila je na problematiko parkiranja v rondoju pri Plečnikovem spomeniku.

Jože Kropivnik je predstavil sklepe Odbora za komunalne zadeve, urejanje prostora in varstvo okolja.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo več razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

**SKLEP 8/2:**

**Občinski svet občine Črna na Koroškem se je seznanil z Letnim poročilom o delu Medobčinskega redarstva občin Mežiške doline za leto 2023 in ga potrjuje.**

Glasovanje: **Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

**K točki 9:**

Županja je dala besedo predstavnikom javnih zavodov, ki so predstavili letna poročila o delovanju v letu 2023, in sicer:

Dragica Nabernik je predstavila letno poročilo o poslovanju Koroških lekarn. Gre za javni zavod, ki ima 11 enot, od tega 9 lekarn in 2 podružnici. Sledili so svojemu poslanstvu in viziji ter zagotavljanju lekarniških storitev prebivalcem Koroške regije. Pohvalila je vodjo lekarn v Črni, ki se je v času poplav zelo potrudila, da se je lekarna odprla takoj, ko je bilo mogoče. Finančno so leto 2023 zaključili pozitivno z presežkom več kot 500.000 €. V skladu z zakonom se ustanoviteljicam izplača 258.265 € po ključu glede na število prebivalcev. Celotno poročilo so svetniki prejeli v gradivu.

Tara Simetinger je predstavila sklep Odbora za družbene dejavnosti.

Županja je svetnike pozvala k razpravi. Županja se je pridružila zahvali sodelavkam iz lekarne Črna, ki bodo tudi prejele posebno zahvalo.

Ker ni bilo razprave je županja predlagala naslednji sklep:

**SKLEP 9/1:**

**Občinski svet Občine Črna na Koroškem se je seznanil s Poročilom Koroške lekarne o poslovanju v letu 2023 in ga potrjuje.**

Glasovanje: **Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

Aljaž Verhovnik je predstavil letno poročilo Koroške osrednje knjižnice dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem. Knjižnica je v lanskem letu napredovala pri izposoji knjižničnega gradiva, na področju prirasta gradiva, obiskalo jih je več kot 175.000 obiskovalcev. Na območju Črne je število članov knjižnice naraslo na 397 članov, kar je zelo pozitivno. Tudi izposoja gradiva se je izboljšala, kar se nadaljuje tudi v letošnjem letu. To je verjetno tudi posledica večjega obsega ur, ko je enota odprta, zdaj je to 20 ur tedensko. Dogodkov je bilo več kot leto prej, tudi na pobudo ustanoviteljev. Knjižnica se bo čim bolj poskušala približati ljudem. Zaradi večjega obsega ur delovanja imajo tudi dodatne kadrovske potrebe, saj morajo zagotavljati hkratno odprtost več enot. Zadovoljen je, da je bilo z občino dogovorjen dvig sredstev za nakup knjižničnega gradiva v skladu z novim Pravilnikom. Sredstva, ki jih prispeva občina, so namenjena za nakup gradiva za občinsko enoto.

Pri finančnem poslovanju so se srečevali z veliki izzivi zaradi podražitve energentov in so s pozitivno ničlo zaključili poslovno leto.

Direktor je pojasnil, da bodo v letošnjem letu pričeli s projektiranjem novega sistema avtomatizirane izposoje, za kar potrebujejo dodatna finančna sredstva in tudi nekaj gradbenih prilagoditev. Želijo si ta sistem v dveh letih vpeljati v vse enote knjižnice, kar bo predstavljalo uporabnikom bolj prijazno storitev.

Tara Simetinger je predstavila sklep Odbora za družbene dejavnosti.

Županja je dejala, da so občani Črne dobri bralci, pojasnila je, da se bo pri enoti v Črni zgradilo dvigalo in poudarila, da je potrebno vsekakor ohraniti knjižnico v Žerjavu.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo več razprave, je županja v sprejem predlagala naslednji sklep:

**SKLEP 9/2:**

**Občinski svet Občine Črna na Koroškem se je seznanil s Poročilom Koroške osrednje knjižnice dr. Franca Sušnika Ravne na Koroškem o poslovanju v letu 2023 in ga potrjuje.**

Glasovanje: **Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

## **K točki 10:**

Županja je dala besedo Jožetu Kropivniku, mag., kandidatu za direktorja CUDV Črna na Koroškem, da predstavi svoj program.

Jože Kropivnik je najprej predstavil svoj življenjepis in delovne izkušnje, nato pa razvojni načrt CUDV Črna na Koroškem v obdobju 2024-2029.

Poudaril je, da je raznolikost tista ki bogati življenje in postavlja stvari na svoje mesto. Izpostavil je poslanstvo CUDV Črna, vizijo, kratkoročne in dolgoročne cilje, med katerimi je poudaril dokončanje izgradnje dveh enot doma za starejše občane po načelih Montessori, kulturo podjetja, sodelovanje s starši, skrb za zaposlene in sodelovanje z drugimi organizacijami.

Kandidira z veliko mero optimizma in dobrimi nameni, s podporo zaposlenih, uporabnikov in svoje družine.

Tara Simetinger je predstavila sklep Odbora za družbene dejavnosti.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Dragica Mazej je zelo vesela, da se je odločil za kandidatur in se prijavil na razpis. Z velikim veseljem bo dala glas za pozitivno mnenje, ob vsem, kar se dogaja v CUDV jo je zmotilo to, da je bila o odstopu direktorice sklicana izredna seja, zdaj pri oblikovanju mnenja, pa se je čakalo do redne seje. Danes se lahko z obiskom ministrstva takoj doseže razrešitev sveta zavoda – objavljen je nov razpis. Verjetno se tudi tu dogajajo čudni posli in upa, da bo kandidat tudi potrjen, ne glede na to, kdo bodo zdaj predstavniki ustanoviteljev v svetu zavoda.

Tomaž Simetiger je dejal, da je prisotnost zavoda Črno močno definirala skozi zgodovino in direktorji so skupaj z zavodom postavljali mejnike razvoja dela z osebami z duševno motnjo. Še posebej pomembno je, da je direktor tako pomembne ustanove človek iz Črne, domačin in verjame, da bo to pot uspešno nadaljeval tudi Jože Kropivnik. Predstavil je dobro zastavljene projekte, aktivnosti, ki se nadaljujejo in veseli ga, da je poudaril tudi izgradnjo enot za starejše občane. Kandidatu daje polno podporo.

Ker ni bilo več razprave, je županja predlagala naslednji sklep:

## **SKLEP 10/1:**

**Občinski svet se je seznanil s sprejetim sklepom Sveta Centra CUDV Črna o izboru kandidata Jožeta Kropivnika, mag. za direktorja CUDV Črna na Koroškem za mandatno obdobje 2024-2029 in predlaganim Razvojnim načrtom CUDV Črna na Koroškem za obdobje 2024-2029.**

**Občinski svet daje pozitivno mnenje izbranemu kandidatu za direktorja CUDV Črna na Koroškem Jožetu Kropivniku, mag..**

Glasovanje: **11 svetnikov je glasovalo ZA, 1 svetnik ni glasoval.**

**K točki 11:**

Občinski svetniki so Zapisnik 9. redne seje, Poročilo o realizaciji sklepov in Zapisnik 2. dopisne seje prejeli skupaj z vabilom.

Županja je svetnike vprašala, če imajo kakšno pripombo na dokumente.

Ker pripomb na dokumente ni bilo, je županja predlagala naslednja sklepa:

**SKLEP 11/1:**

**Občinski svet je potrdil Poročilo o realizaciji sklepov in Zapisnik 10. redne seje občinskega sveta Občine Črna na Koroškem z dne 31.3.2024.**

**SKLEP 11/2:**

**Občinski svet je potrdil Zapisnik 2. dopisne seje občinskega sveta Občine Črna na Koroškem z dne 18.4.2024.**

Glasovanje: **Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

**K točki 12:**

Županja je predstavila Zaključni račun proračuna Občine Črna na Koroškem za leto 2023 in Inventurni elaborat.

Poudarila je, da je bilo lansko leto posebno zaradi tega, ker so nas prizadele poplave. Tudi zaključni račun je zato precej drugačen, saj nam je na računu ostalo 7 milijonov sredstev za sanacijo. Nekatero projekte smo prestavili v leto 2024, zato je bila tudi realizacija nižja. Vseeno smo v celoti zagotovili sredstva za posredne proračunske porabnike in občinska društva, investicije pa so se prestavile v leto 2024.

Rozalija Proje je predstavila inventurni elaborat iz katerega je razvidno, da je bilo potrebno odpisati precej sredstev – opreme, drobnega inventarja in 2 mostova zaradi poplav. Odpisali smo tudi nekaj terjatev in denarnih sredstev, ki so bila v času poplav v TICu in jih je voda odnesla.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Dragico Mazej je zanimalo stanje odprtih obveznosti do dobaviteljev, kjer je bilo na

dan 31.12.2023 zelo visoko.

Rozalija Proje je pojasnila, da gre za obveznosti, pri katerih rok plačila še ni zapadel, zato so na zadnji dan v letu vključene med odprte obveznosti.

Natalijo Lorenčič je zanimalo stanje zazidave v sp. Javorju, kjer bodo 4 stanovanjske hiše in stanje na območju zazidave Mrdavšič, kaj s dogaja tam.

Županja je pojasnila, da je zaradi poplav potrebno izvesti dodatne študije, potem pa se bo nadaljevala priprava OPPN. Pri zazidavi Mrdavšičevo pa

Ker ni bilo več razprave, je županja predlagala naslednje sklepe:

#### **SKLEP 12/1:**

**Občinski svet Občine Črna na Koroškem je obravnaval in sprejel Zaključni račun Proračuna Občine Črna na Koroškem za leto 2023.**

#### **SKLEP 12/2**

**Občinski svet Občine Črna na Koroškem je obravnaval Inventurni elaborat za leto 2023 in ga potrjuje.**

#### **SKLEP 12/3**

**Občinski svet Občine Črna se strinja s predlogom odpisanih osnovnih sredstev v višini 13.087,18 €. Nabavna vrednost odpisanega drobnega inventarja znaša 26.974,51 €, celotne opreme pa 117.898,35 €.**

**Na podlagi predloga komisije za popis terjatev in obveznosti do virov se predlaga odpis terjatev v višini 1.716,95 € in odpis obveznosti v višini 363,79 € ter na podlagi predloga komisije za popis drugih sredstev se odpišejo denarna sredstva v višini 418 €.**

**Glasovanje: Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

#### **K točki 13:**

Županja je dala besedo Ireni Nagernik, ki je predstavila Elaborat o izvajanju izbirne javne gospodarske službe - upravljanje, urejanje in vzdrževanje naprave ZIP-LINE in predlog cene spustov v letu 2024.

Ivanka Stopar je predstavila sklepe Odbora za gospodarstvo in razvoj občine.

Županja je svetnike pozvala k razpravi..

Ker ni bilo razprave, je županja predlagala naslednja sklepa:

**SKLEP 13/1:**

**Občinski svet sprejme Elaborat o oblikovanju cene storitve izbirne gospodarske javne službe Upravljanje, urejanje in vzdrževanje naprave zip-line na območju javnega turističnega objekta v Občini Črna na Koroškem za leto 2023.**

**SKLEP 13/2:**

**Občinski svet potrjuje ceno 40,00 € za spust po jeklenici Olimpline za obdobje 1 leta.**

Glasovanje: **Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

**K točki 14:**

Županja je dala besedo Tari Simetinger, ki je predstavila Poročilo o izvajanju in realizaciji Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v občini Črna na Koroškem za leto 2023.

Tara Simetinger je predstavila sklep Odbora za družbene dejavnosti.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo razprave, je županja predlagala naslednje sklepe:

**SKLEP 14/1:**

**Občinski svet se je seznanil s Poročilom o izvajanju in realizaciji Akcijskega načrta za neodvisno življenje invalidov v Občini Črna na Koroškem za leto 2023 in ga potrjuje.**

Glasovanje: **Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

**K točki 15:**

Županja je dala besedo Jožetu Kropivniku, mag., predsedniku Komisije za nagrade in priznanja, ki je predstavil predlog za podelitev letošnjih občinskih nagrad in sklepe Komisije.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Aleš Tomše je opozoril na to, da pri podeljevanju priznanj hitro koga pozabimo, saj je bilo zelo veliko ljudi, ki so nam v težkih časih priskočili na pomoč.

Tudi Ivanka Stopar se strinja s tem, da je treba paziti, da pri podeljevanju priznanj koga ne spregledamo.

Županja se s povedanim strinja in poziva vse, ki bi še želeli koga dodati, da to sporočijo in lahko to potrdimo tudi korespondenčno.

Županja predlaga, da se podajo še dodatni predlogi do določenega roka, da ne bomo koga spregledali.

Ker ni bilo razprave, je županja v sprejem predlagala naslednje sklepe:

#### **SKLEP 15/1**

**Občinski svet na predlog TD Črna podeli bronasti grb Občine Črna na Koroškem:**

**ROBERTU SKUDNIKU, Center 141a, Črna na Koroškem.**

**Občinski svet na predlog PD Črna podeli bronasti grb Občine Črna na Koroškem:**

**ROŽICI REPANŠEK, Center 134, Črna na Koroškem.**

#### **SKLEP 15/2**

**Občinski svet na predlog KS Žerjav in Nestrankske liste Romane Lesjak podeli srebrni grb Občine Črna na Koroškem:**

**ALOJZU ZMRZLIKARJU, Žerjav 77, Črna na Koroškem.**

**Občinski svet na predlog NK Peca podeli srebrni grb Občine Črna na Koroškem:**

**PRIMOŽU FAJ MUTU, Center 8a, Črna na Koroškem.**

#### **SKLEP 15/3**

**Občinski svet na predlog Nestrankske liste Romane Lesjak podeli zlati grb Občine Črna na Koroškem:**

**DALJI PEČOVNIK, Lampreče 1, Črna na Koroškem.**

#### **SKLEP 15/4**

**Občinski svet na predlog KD FRANC PIKO, MePZ župnije Črna podeli nagrado Občine Črna na Koroškem«:**

**DRUŽINAM POTOČNIK, katerih nosilci so Janko Potočnik, Center 95a, Črna na Koroškem, Izidor Potočnik, Center 81a, Črna na Koroškem in Gregor Potočnik, Center 31, Črna na Koroškem**

#### **SKLEP 15/5**

**Občinski svet na predlog Natalije Lorenčič podeli naziv »ČASTNI OBČAN«**



občine Črna na Koroškem:

JANEZU ŠVABU, Spodnje Javorje 8a, Črna na Koroškem.

#### SKLEP 15/6

Občinski svet podeli spominske plakete Občine Črna na Koroškem:

- ČEBELARSKEMU DRUŠTVU ČRNA – za 110 let delovanja
- ČEBELARSKEMU DRUŠTVU ŽERJAV – za 60 let delovanja
- SKUPINI ČRJANSKIH KURETOV – za 60 let delovanja
- PLANINSKEMU DRUŠTVU ČRNA – za 75 let delovanja
- KOROŠKO FILATELISTIČNO DRUŠTVO – za 75 let delovanja
- LEKARNI ČRNA – za 75 let poslovanja
- ALPINISTIČNEMU KLUBU ČRNA – za 50 let delovanja
- PODJETJU A.L.P. PECA d.o.o. – za 30 let poslovanja
- KAVA BAR URŠKA – za 30 let poslovanja
- KLUBU KOROŠCEV V LJUBLJANI – za 30 let delovanja
- DPD SVOBODA – ČRJANSKE KLEKLJARICE – za 20 let delovanja.

#### SKLEP 15/7

Občinski svet podeli PRIZNANJA Občine Črna na Koroškem naslednjim organizacijam in društvom:

- ŠTAB CZ ČRNA
- UPRAVA ZR SLOVENJ GRADEC
- UPRAVA ZR SLOVENIJE
- PGD ČRNA
- GASILSKA ZVEZA MEŽIŠKE DOLINE
- GRS KOROŠKE
- GRS SLOVENIJE
- OBČINSKA UPRAVA OBČINE ČRNA NA KOROŠKEM
- REŽIJSKI OBRAT OBČINE ČRNA NA KOROŠKEM
- KS ŽERJAV
- VS KOPRIVNA
- VS BISTRA – LUDRANSKI VRH
- VS TOPLA
- VS PODPECA
- VS ŠMELC
- VS JAVORJE
- RKS OO ČRNA
- RKS OO ŽERJAV
- RKS OZ RAVNE NA KOROŠKEM
- ŽUPNIJSKA KARITAS ČRNA
- CUDV ČRNA
- OŠ ČRNA NA KOROŠKEM

- CSD KOROŠKE – ENOTA RAVNE NA KOROŠKEM
- SLOVENSKA VOJSKA
- POLICIJSKA POSTAVA RAVNE NA KOROŠKEM
- ZD RAVNE NA KOROŠKEM – ZP ČRNA
- ZD RAVNE NA KOROŠKEM
- KOROŠKE LEKARNE
- DRŽAVNA ENOTA ZA PSIHOLOŠKO PODPORO V OKVIRU CZ
- NIJZ
- SLOVENSKI SKAVTI (Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov (ZSKSS))
- ZVEZA TABORNIKOV SLOVEIJE
- ŠTUDENTSKA DELOVNA BRIGADA MARIBOR
- OBČINA BLED
- SLOVENSKA FILANTROPIJA IN VSI PROSTOVOLJCI
- CZ NOTRANJSKE
- MNOŽIČNI MEDIJI
- ELEKTRO CELJE
- TELEKOM SLOVENIJE
- GVO
- PETROL
- JANKO POTOČNIK S.P.
- MPI - Reciklaža metalurgija, plastika in inženiring d.o.o.
- GRADBENI MATERIALI, podjetje za proizvodnjo gradbenih materialov d.o.o..
- OBČINA GLOBASNICA
- OBČINA ŽELEZNA KAPLA
- OBČINA PLIBERK
- AGENCIJA ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE ŠVEDSKE
- VOJSKA REPUBLIKE ČEŠKE
- AVTONOMNA POKRAJINA TRENINO, ITALIJA.

#### **SKLEP 15/8**

**Posebno priznanje županje prejmejo:**

- **MANJA TERBOVŠEK**, za strokovno, skrbno, prijazno, sočutno in nesebično vsestransko pomoč našim občanom, ki se obrnejo na ambulanto v Zdravstvenem domu Črna
- **CIRIL HORJAK**
- **SANDI CURK**
- **DARKO BUT**
- **JOŽE KAŠNIK**
- **SILVO GRDEŠIČ Z EKIPO**
- **SLAVICA SIMETINGER**
- **SONJA GRL**

- KRISTINA MLINAR
- DRUŽINA SKUDNIK
- JANEZ JERAK
- VID NAPRET
- JOŠT NAPRET
- MARTIN CIGALE
- TADEJ KOMPREJ.

**Vsi za takojšnjo, nesebično in predano pomoč ob katastrofalnih avgustovskih poplavah.**

**Glasovanje: Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

**K točki 16:**

Županja je dala besedo Ireni Nagernik, direktorici občinske uprave, ki je predstavila sklep o višini sredstev in načinu priprave participativnega proračuna za leto 2025.

Županja je svetnike pozvala k razpravi.

Ker ni bilo razprave, je županja predlagala naslednji sklep:

**SKLEP 16/1:**

**Občinski svet sprejme Sklep o višini sredstev in načinu priprave participativnega proračuna Občine Črna na Koroškem za leto 2025.**

**Glasovanje: Vseh 12 prisotnih svetnikov je glasovalo ZA.**

**K točki 17:**

Na občinsko upravo je vprašanje posredovala Natalija Lorenčič in želela pisni odgovor, ki je skupaj z vsemi svetniki na seji prejela pisni odgovor, kot je želela.

Natalijo Lorenčič zanima, zakaj so vsa sredstva pravnih oseb namenjena za obnovo občinske infrastrukture in ali je račun še odprt.

Županja je potrdila, da so pravne osebe v skladu z donacijskimi pogodbami, denarno pomoč namenila obnovi skupne občinske javne infrastrukture. Račun je še odprt, nakazani je bilo še nekaj sredstev od pravnih oseb. Konec junija bomo račun zaprli.

**K točki 18:**

Županja je svetnike pozvala k razpravi pod točko razno.

Natalija Lorenčič želi, da županja seznaní svetnike s tožbo Stopar Franca.

Županja je pojasnila, da gre za 3 tožbe. Prva glede podružnične šole, kjer trenutno poteka zaslišanje prič, druga se nanaša na uporabnino za cesto – narok je prihodnji teden, tretja pa na prestavitev ceste, kjer je bil izpeljan postopek razlastitve.

Ker ni bilo več razprave, se je županja vsem svetnikom zahvalila za sodelovanje, jim zaželela lep preostanek večera in ob 20.15 uri zaključila 11. redno sejo.

Zapisala:  
Irena Nagernik,  
direktorica občinske uprave



mag. Romana Lesjak  
županja  
Občine Črna na Koroškem